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stero, r i su l tando a l l ' in ter rogante che di­
versi sono svolti senza l 'autor izzazione; 

quali s iano in par t ico la re quelli au­
torizzati a favore del magis t ra to del Tar 
Ungari, che r isul ta da molti mesi nomina to 
vice capo di gabinet to e vice pres idente 
della commiss ione di r i forma del mini­
stero; 

come mai i provvediment i relativi a 
nomine esterne, disposte dal Ministro a 
favore di fedeli adept i e po r t aborse di 
part i to , non s iano prevent ivamente sotto­
poste al l 'esame degli organi di control lo e 
se le volute omissioni n o n siano tan to più 
inquietant i pe rché emesse a favore di sog­
getti non abili tati dal la legge; 

se, cons idera te le illecite omissioni, gli 
organi prepost i alle funzioni di controllo 
non r i tengano necessar io avviare accer ta­
ment i estesi a tu t te le nomine disposte dal 
Ministro a favore di soggetti es terni al l 'am­
minis t razione, come quella che ha accre­
di tato in una commiss ione tecnico-scienti­
fica di espert i di rifiuti per supe ra re l'in­
qu inamen to nella regione Campan ia un 
addet to alla p rop r i a segreter ia par t icolare , 
professore di le t tere di scuola media, di 
nome Ciro Pignatelli . (4-08430) 

Apposizione di firme 
a interrogazioni. 

L'interrogazione Mantovano ed altri n. 
3-00476, pubbl ica ta nell 'Allegato B ai re­

soconti della seduta del 21 novembre 1996, 
è s tata successivamente sottoscrit ta anche 
dal depu ta to Selva. 

L ' interrogazione Gagliardi n. 3-00842, 
pubbl ica ta nell 'Allegato B ai resoconti 
della seduta del 6 m a r z o 1997, è s tata 
successivamente sot toscri t ta anche dal de­
pu ta to Nan. 

L ' in terrogazione Giannot t i ed altri n. 
5-01803, pubbl ica ta nell 'Allegato B ai re ­
soconti della seduta dell '11 m a r z o 1997, è 
s tata successivamente sottoscri t ta anche 
dal depu ta to Valpiana. 

ERRATA CORRIGE 

Nell'Allegato B ai resocont i della seduta 
del 12 m a r z o 1997, a pagina 7633, p r ima 
colonna, dalla t r en t adues ima alla t rentot -
tes ima riga deve leggersi: « ver rebbero così 
soppresse o accorpa te quasi tu t te le scuole 
dell 'obbligo ubica te nei comuni del l 'entro­
t e r ra della fascia ionica reggina, per cui gli 
scolari dovrebbero recars i nei comuni vi­
ciniori con gravi disagi economici, perso­
nali e familiari, e spesso non po t rebbero 
neanche raggiungere la sede per l 'esistenza 
di s t rade fatiscenti e m a n c a n z a di mezzi; » 
e non: « ve r rebbero così soppresse o ac­
corpa te quas i tu t te le scuole dell 'obbligo 
ubicate nei comuni viciniori con gravi di­
sagi economici , personal i e familiari e 
spesso n o n po t r ebbe ro neanche raggiun­
gere la sede per l 'esistenza di s t rade fati­
scenti e m a n c a n z a di mezzi; », come s tam­
pato . 




